



Zítří odlétá do Nizozemska první část historicky největší české výpravy na Korfbal Challenge, který je tradičním mezinárodním turnajem na konci každého roku, jež se koná v velkém sportovním komplexu Topsportcentrum v Rotterdamu. Letos vysílá Český korfbalový svaz historicky největší počet týmů, když se do tohoto turnaje zapojí hned tři česká reprezentační družstva, a to elitní reprezentace dospělých pod vedením trenéra Kracíka, reprezentační sedmnáctka trenéra Šnévajse a poprvé i reprezentační patnáctka pod vedením trenéra Filipa, která se vydá do země kolébky korfbalu o dva dny později, když její odlet je naplánován na 28.prosince. Celkem do Nizozemska odletí dvaapadesát hráčů a členů realizačních družstev a jedná se tak o historicky největší zastoupení, které Česká republika na toto prestižní mezinárodní korfbalové klání posílá.

První se bojů zapojí svěřenci trenéra Šnévajse, které čeká v pátek 27. prosince velmi náročný program, v němž se představí v sérii několika zápasů prvního hracího dne. Stejný den čeká první zápas i na elitní českou reprezentaci, která si pozvání vysloužila čtvrtým místem a výbornými výkony na MS 2023, kde se po šestnácti letech vrátila do bojů o medaile na světovém šampionátu. Omlazená sestava se ve čtvrtfinále turnaje utká s výběrem Nizozemska, kde největší hvězdou bude Ran Faber (na obrázku vpravo v zeleném dresu) z LDODK, který je střeleckým mágem posledních dní. Druhý čtvrtfinálový zápas pak obstarají výběr Belgie a výběr mladých hráčů Nizozemska Talent Team NL. Na poražené z těchto duelů čeká 29.prosince zápas o konečné 5.místo a vítězové se utkají v semifinále s finalisty minulé sezóny Korfballeague PKC Papendrecht a DVO Bennekom, kteří jsou nasazeni přímo do semifinálových bojů.



Program reprezentačního výběru U15 je na Korfbal Challenge nejintenzivnější, neboť jej čeká jednodenní turnaj, během něhož absolvuje 4-6 zkrácených zápasů proti regionálním nizozemským výběrům, mezi kterými budou i družstva, jež se představila na letním turnaji v Kutné Hoře. Pro českou patnáctku se jedná o premiérovou účast na tomto klání, když v minulých dvou letech se tohoto turnaje účastnila vždy česká sedmnáctka, která pokaždé dokázala turnaj ovládnout. Na hráče čeká zajímavý experiment v pravidlech, který se bude zkoušet ve všech kategoriích, když volný hod musí rozehrávat ten, kdo byl faulován. Navíc v elitní kategorii dospělých budou vyzkoušeny ještě další experimenty, a to třeba zrušení pravidla bráněné střelby z pohybu, které se na Korfbal Challenge zkoušelo již v roce 2004 či povinné střídání hráčů, kteří nejsou okamžitě schopni pokračovat ve hře.

Uplynulý víkend byla posledním kolem zakončena druhá nejvyšší soutěž 1.Česká korfbalová liga, kterou ovládl vítěz minulé sezóny KK Brno "C", když v posledním kole jasně vyhrál nad druhým rezervním týmem KK Brno a druhý soupeř, kterým měla být rezerva MS YMCA Znojmo, se k utkání nedostavil, když svou omluvu poslal až pár hodin před samotným turnajem. Na všechna družstva z 1.ligy nyní čeká nadstavbová skupina o udržení/postup do extraligy, kde se utkají systémem každý s každým s týmy na 5. - 8. místě ze základní části nejvyšší soutěže a právo účasti v nejvyšší soutěži v sezóně 2025/2026 si vybojuje nejlepší čtveřice z těchto osmi družstev.